

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 02.08.2022 Meldungsnummer: HR01-1005532603

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Alpen Brands AG, Zweigniederlassung Männedorf, Männedorf

Alpen Brands AG, Zweigniederlassung Männedorf Alte Landstrasse 260 8708 Männedorf

Alpen Brands AG, Zweigniederlassung Männedorf, in Männedorf, CHE-306.054.237, Alte Landstrasse 260, 8708 Männedorf, schweizerische Zweigniederlassung (Neueintragung). Identifikationsnummer Hauptsitz: CHE-171.261.715. Firma Hauptsitz: Alpen Brands AG (Alpen Brands SA) (Alpen Brands Ltd.). Rechtsform Hauptsitz: Aktiengesellschaft. Hauptsitz: Zug.

Tagesregister-Nr. 30484 vom 27.07.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich